

DRAPPELUL

Săptămânal independent

ABONAMENTE:

Un an 200.—
Pt. bănci, industriei, toate inst. part. și publ. 1000.—

Director

VASILE I. OSTOIA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

ARAD, STR. POPA ION RUSU Nr. 3. Tel. 1991

Impertinența brutarului Weisz din Arad

După cum am mai arătat, Chestura Poliției Municipiului Arad, a dispus ca toate firmele să aibă numai inscripțiuni românești, care măsură a fost de mult așteptată, deci era binevenită. Dar această măsură nu se referă numai la tablele de firmă, ci în general la toate inscripțiile.

Pentru cei cari nu știu corect românește, s'a înființat un birou special la primăria orașului, deci oricare negustor — care are bunăvoință, — cu cea mai mare ușurință, poate obține textul dorit, scris într-o limbă corect românească.

Cu această măsură, am fost convinși, că după 20 de ani dela Unire, tot ce a sfidat ce a fost românesc va dispărea, dar asta a rămas numai iluzie, deoarece mai

există mulți ticăloși, cari fac parte din românii botezați cu briceagul, năpădiți ca păduchii pe spinarea biete noastre țări.

Sfidarea măsurilor de mai sus, s'a putut constata cu ocazia inaugurării centralei telefonice automate din localitate, când la masa comună oferită de Societatea Anonimă Română de Telefoane, în restaurantul Dacia, franzelele furnizate de brutarul Weisz, au fost servite într-o pungă de hârtie cu următoarea inscripție: „Finom sütöde és cukrászda”, pe lângă textul românesc.

Impertinența brutarului Weisz constă în faptul, că aflând, că la această masă în majoritate vor participa specialiști din străinătate, a găsit de cuviință, a produce un act de iredentism, prin

faptul, că franzelele s'au servit în pungi cu inscripțiunea făcută în limba lui Attila, — dar ticălosul a dat greș, deoarece specialiștii fiind americani, n'au înțeles gestul ilustrului brutar Weisz. Dar să nu trecem cu vederea așa ușor ca de obicei, fiindcă ticăloșia și sfidarea măsurilor date de către Chestura Poliției, s'a putut constata cu certitudine. Măsurile de rigoare trebuie începute odată, pentru a servi de lecție acelor cari nu țin socoteală de măsurile impuse.

D. Traian Iancu, chestorul poliției municipiului Arad, va avea misiunea, — ca funcționar conștiincios, despre ce ne-a dat, în mai multe rânduri, dovadă, — de a veghea și împiedica călcarea dispozițiilor în viitor.

VASILE I. OSTOIA

Adunarea generală a învățătorilor din județul Arad

ARAD. — Adunarea generală ordinară a învățătorilor din județul Arad a avut loc Vineri înainte de amiază, în sala festivă a Primăriei orașului, sub președinția dlui N. Cristea.

În cuvântul de deschidere, președintele adunării a arătat lămură de conduită a asociației și datorită de muncă și prevedere pentru consolidarea Patriei, pe care o au învățătorii.

D. Lazăr Igrășan, revizor școlar, a îndemnat pe învățători la unire în muncă lor și o colaborare în oficialitățile pentru îmbunătățirea școlii și situației materiale a învățătorului.

S'au citit apoi telegramele adresate M. S. Regelui, dlui dr. C. Angelescu, și dlui D. V. Tonic.

D. N. Cristea a citit lucrările sale despre „Examenele ce se cer învățătorilor”, arătând avantajele și dezavantajele acestor examene.

Discuțiunile ce au urmat acestei lecturi au dus la concluzia că examenele să se țină pe baza de practică la fața locului.

D. H. Locusteanu a făcut un raport asupra „Situației materiale și morale a învățătorului în școlile”.

A propus o intervenție pentru mărirea salariului, pentru obținerea a șase bilete gratuite pe C. F. R., pentru lichidarea gr. dărilor cu începerea acordării titlului și în sfârșit pentru a nu se mai plăti impozite pentru pământurile care formează sesiunea învățătorescă.

D. H. Stăvaru a citit lucrările sale despre „Starea materială a școlilor”.

Lucrarea a fost mult discutată. D. Lazăr Igrășan a adus la cunoștința adunării că s'a pus la dispoziția fiecărei școli, o bibliotecă din câte 100 volume de către Casa Școlilor.

D. Eugen Spinanțiu a propus înființarea unui sanatoriu la Oaia de Jos, cu ajutorul autorităților.

D. Ion Blăgăilă a cerut înființarea unui laborator de psihologie la Arad, cerând asociației o subvenție de 10.000 lei anual, motivând necesitatea laboratorului.

D. R. Ponta a cerut organizarea unor cursuri de vară, cerând asociației 10.000 lei în acest scop.

D. Tudor a propus înființarea unor centre culturale în județ, cerând 12.000 lei subvenție.

D. N. Cristea a adus apoi în discuțiune chestiunea Casei Învățătorilor, arătând că internatul acestuia e pe cale de desființare și propu-

nând ca imobilul să fie vândut, iar pe prețul primit să se cumpere case de apartament în centrul orașului.

Majoritatea adunării e de părere ca imobilul să fie transformat în apartamente de locuit.

Gestiunea a fost aprobată. S'a votat apoi bugetul pe anul 1937-38, cu suprimarea sumei prevăzută pentru cursurile de vară care se adaugă la amenajarea camerei de oaspeți din Casa Învățătorilor. Contul de gestiune al acestei Case a fost deasemenea aprobat.

Solemnitatea depunerii jurământului recrurilor din garnizoana Arad

Vineri, 23 Aprilie a. c. a avut loc serbarea depunerii jurământului recrurilor contingentului 1937 din garnizoana Arad. Serbarea s'a ținut în cetate, pe platoul din fața bisericii. Serviciul divin, oficiat de părintele Tănăsioiu, a început la orele 9. Apoi fiecare unitate a depus jurământul. A vorbit părintele Tănăsioiu, despre credință, însemnătatea jurământului. Apoi dl. colonel Băldescu, comandantul Reg. 93

Inf. deasemenea despre importanța jurământului, dragostea de țară și rolul ostașului, indemnând pe tinerii recruri la credință și devotament. S'a remarcat în asistență: General Hariton Dragomirescu, toți ofițerii din garnizoană, d. dr. R. Colțoiu, primarul municipiului, d. Bejan, subprefect, Ascaniu Crișan, directorul liceului Moise Nicoară, Traian Iancu, chestorul poliției Arad și alții.

Leri a început munca de folos obștesc

Începerea muncii lămurii reșteru, s'a serbat ieri dimineață după oficierea liturghiei, într'un cadru deosebit de impresionant, adunând la an loc toate neamurile sate or și orașelor.

Reprezentanții autorităților în frunte cu prefectii la orașe, au deschis săptămânii de muncă, luând cuvântări pentru lămurirea însemn-

ității zilei. Soboruri de președ au sfârșit începerea lucrării, în sunetele clopotelor.

Proportile serbării au fost grandioase. Un mare număr de beneficiari de a sate și orașe luând parte la începerea lucrării lămurii noastre, în șantier.

Rectificare

În numărul trecut a apărut, din greșală, — în articolul intitulat „Adunarea Generală a Camerei de Agricultură din Arad”, — că dl. deputat dr. Adam Iancu, președintele Camerei, ar fi salutat pe dl. dr. Marta, inspector veterinar.

Rectificăm, în sensul că dl. dr. Rădoi a fost salutat din

partea d-lui președinte, — care a fost detașat la Decolbal și care se ocupa foarte intensiv și în cercurile plugarăști din comuna Curtici și jur, făcea un adevărat apostolat național și zootehnic, — și nu dl. dr. Marta, deoarece d-sa este membru permanent al Camerei de Agricultură.

Examinarea birjarilor și a șoferilor

Inițiativa dlui Traian Iancu

D. Traian Iancu chestorul poliției aradane a constatat, din informațiunile ce i s'au servit, că mare parte dintre birjarii și șoferii taxiurilor aradane nu cunosc deplin denumirea străzilor orașului iar unii nici nu posedă autorizații legale stare de lucruri cari explică numeroasele accidente de circulație, a hotărât să supună pe toți aceștia la un examen care

se va ține între 26—29 Aprilie în fața unei comisiuni compusă din d-nii: Traian Iancu, chestor, șeful serviciului circulației și președintele sindicatului birjarilor din Arad.

Este aceasta o bună măsură prin care d. chestor al poliției aradane arată cât se interesează de bunul mers al circulației pentru a servi pe cetățenii orașului.

Spre pacea adevărată?

Un ziar belgian scrie că unele fenomene sociale-economice arată că încordarea internațională a trecut peste marea criză și că sunt speranțe pentru a ajunge la grabnică pace adevărată.

S'a studiat posibilitatea de a face ca popoarele să se înțeleagă între ele pe cale pașnică, oprind înarmările. Din mai multe centre de mare importanță s'au pornit acțiuni cari converg spre același scop: pacea adevărată; sinceră, care a

buat proporții în ultima vreme, a ajuns la succese cari au fost de natură să influențeze cursul burselor, în sensul că acțiunile statelor ale căror întreprinderi se bazează pe o conjunctură războinică, au început să scadă.

Ar fi și vremea ca suflătescul să învingă restabilitul echilibrul dintre popoare, cel puțin pe o lungă durată de timp, dacă nu se poate aștepta.

Reducere pe C. F. R. de Paști

Începând de Vineri 30 Aprilie ora 24 (Sâmbătă ora 0.00) și până Miercuri 5 Mai ora 24, direcțiunea generală a acordat o reducere de 50 la sută din taxele tarifare integrale, pentru toți călătorii și la toate trenurile de călătorii.

Călătoria se va face pe baza unei jumătăți de bilet, iar la trenurile accelerate se va

emite suplimentul cu preț în treg.

La trenurile rapide pe lângă legitimațiile de mai sus se va percepe costul integral al tichetului pentru rezervarea locului.

Ultima călătorie poate avea loc în ziua de 5 Mai a. c. cu un tren care pleacă cel mai târziu la ora 24 încluziv.

Discuțiunile Beck-Antonescu

D. Josef Beck, ministrul de externe al Poloniei, a continuat ieri dimineață discuțiile politice cu d. Victor Antonescu, în aceeași limbă la Oficiul Național de Turism, d. Sergiu Dimitriu, a discutat cu specialiștii poloni problemele turistice de interes reciproc între Polonia și România.

La amiază, d. Gh. Tătăvesca, președintele Consiliului de miniștri, a oferit un dejun în onoarea oas-

peților, în saloanele ministerului de externe.

Discuțiile au fost încheiate aseară când s'a dat și comunicatul oficial asupra rezultatelor obținute de pe urma acestor întreprinderi. Apoi d-nii Beck și Victor Antonescu s'au întâlnit la dineul oferit de Legația Polonă.

D. Beck și suita au părăsit Capitala aseară, întorcându-se la Varșovia.

Slagerul sezonului de Primăvară numai până a Paști la Frații Apponyi Ghele moderne Carmen 395 Lei
Dermata-Trotteur dela 425 Lei
Mare asortiment în încălțăminte: Filt, We-Ego, Gaston, Favorit, Boris și Klar. Secțiune specială de modă bărbătească. Membru la Consum și Inlesnirea

Informațiuni

Gazeta noastră nu are nimic comun cu fostul ziar „Drapelul” care apărea la Timișoara.

Rezultatele alegerilor din Constanța

Au obținut: liberalii 15.197 nat.-țăr. 9588, Fr. Rom. 1970, nat.-creșt. 4489, geog. 1531, Argetoianu 1909. Au luat guvernul 9 locuri și național țărăniștii 6.

Operațiunile de revizuire generală a străinilor din țară va începe în acest an la 5 Mai.

Lucrările vor dura 15 zile, adică până la 20 Mai.

E mai mult ca sigur că d. Delbos ministrul de externe al Franței va fi în Capitală la serbările de 10 Mai.

La acele serbări vor lua parte, după cum se știe, și alte personalități străine importante.

Programul amănunțit al vizitei nu este cunoscut până acum.

Fostul ministru de Externe a fost invitat d. Leon Blum, ieri la prânz, împreună cu d. Leon Delbos, d. Titulescu a sosit la Paris din Cap Martin unde a avut importante conferințe. Peste câteva zile va călători în cercurile politice engleze.

ARAD

Având în vedere că Luni este sărbătoarea zilei a doua a Invierii Domnului, iar în Lunea viitoare este sărbătoarea națională, 10 Mai și că în aceste zile tipografiile nu lucrează, numărul cel mai apropiat al „Drapelului” va apare Luni în 17 Mai.

Chestura poliției face cunoscut că conform unei circulare a Ministerului de Finanțe, restaurantele, cafenelele și toate localurile de petrecere au a se adresa pentru obținerea prelungirea de închidere, la chestura poliției în camera Nr. 11.

ARAD. — Sâmbătă noaptea s'a comis o spargere îndrăznească la cafeneaua și cinematograful „Corso”. Invizivi necunoscuți au pătruns în local, unde au răvășit toate lucrurile în căutarea banilor. Negăsind atâția cât s'au așteptat, au plecat garnisiți cu sticle de lichior, de coniac, cărți de joc și țigări.

Încălțăminte

este șicul omului elegant. Dacă doriți ca și dvs. să fiți eleganți și bine îmbrăcați, grăbiți-vă pentru a vă procura ghețele și pantofii dela firma IVÁNYI, marele magazin de îmbrăcăminte Arad, Bulevardul Regina Maria No. 24, Telefon 20—83.

ARAD. — O delegație a micilor industriași s'a prezentat dlui primar dr. R. Cotoiu arătând că ei sunt nevoiți să plătească 200 lei taxa locului de vânzare în târgurile săptămânale.

D. primar a dispus ca micii industriași să fie scutiți de plata acestei taxe.

Oficiul de plăți al Administrației Financiare din Arad a primit Vineri acreditivul pentru plata pensiilor, care va începe mâine, Luni, dimineața la orele opt în ordinea cunoscută de pensionari.

Vineri, la sosirea în gara Arad a automobilului dinșpre Timișoara, călătorului Martin Lehoekî din Smeac i s'a făcut rău și a leșinat.

A fost dat jos din tren și s'a telefonat după salvare, dar pe când a sosit ajutorul, Lehoekî era mort.

Examenul medical a stabilit că moartea a fost cauzată de paralizie cerebrală.

TIMIȘOARA. — Vineri 23 crt. a avut loc în comuna Lebel, din județul Timiș-Torontal, o conferință admisivă tratativă prezidată de d. prefect Dimitrie Nistor.

La această conferință au luat parte prim-pretorul plășii Ciacova, notarii și primarii din această plasă.

Soc. corală „Crai Nou”, din localitate a organizat un concert religios Duminică, 25 Aprilie, orele 4.30, d. în biserica ortodoxă-română din cartierul Principele Carol.

Concertul a fost transmis la Radio.

Bodegă și Berărie s'a deschis în chioșcul din Piața A. Iancu. — Vinuri de minis. Grătar special. Gustări. Mâncări calde și reci, la ori ce oră. Bere specială „Dacia” 1 țap 7 Lei, 1 halbă 11 Lei, 1 kg. vin, dus acasă 10 lei. Proprietar: Pecican, Arad

Stofe, Czégka Arad, B-dul Regina Maria 10.

Bijuterii și argintăria la Coloman Hartmann ARAD, palatul Minorităților. Membru la Consum și Inlesnirea

Argintăria Frații Nissel

Arad, Str. Eminescu 20.
Fabricăm tacâmuri, tave, tabachiere și tot felul de obiecte din argint veritabil, modern și eficient

Un sătean din Satu-Mare a turbat

O întâmplare tragică s'a petrecut în Colonia Paulian, din județul nostru. Săteanul Naghi Simion a fost cuprins în miezul nopții de o criză de sălbăcie extraordinară. Înarmat cu un ciomag, e' a început să chinne animalele, urlând tot timpul și făcând spume la gură. Nevasta și cei doi copilași ai săi, s'au înemis în casă, privind pe fereastră îngrozați la ce le era dat să vadă.

Auzind zgomote, sătenii au venit să vadă ce s'a întâmplat. Cu mare greutate și cu multă precauție ei au reușit să lege pe nenorocitul Naghi, crezându-l nebun. Elib. anul apoi pe soția care se închisese în casă, aceasta a declarat că sotul ei a fost mușcat acum câteva săptămâni de un câine al lui Gheorghe Tamaș. Acest câine a dispărut. Naghi n'a dat însă nici o importanță faptului și astfel a ajuns să turbaze.

Nenorocitul a fost transportat la institutul anti-rabic din Cluj.

Eftin și avantajos cumpărați numai la firma

Fiume

Import de cafea și ceai
Proprietar: A. I. Stein
Telefon 2192.
Arad, Piața A. Iancu 17.

Vilhelm Hammer și Fiul

Arad, Piața A. Iancu 5-6.
Cel mai vechi magazin de biciclete și mașini de cusut. — Mare atelier de reparație. Telefon 541

Ultima senzație!

Bateria GIF

Galvani S.A. Timișoara

BARUL „CORNUL VĂNĂTORILOR” DANCING — ARAD

Program senzațional
1937 Aprilie

LILI BUDAI
dansatoare de atracțiune
Gina Vigh,
Eugenia Chiose Rachmanova,
Lence Gyárfás
The 4

„NERMEȘAN”
Vocal band

Citiți
„Drapelul”

Se va petrece bine

în grădina de vară a restaurantului „Eden”, propr. B. Auer, din str. Cercetașilor No. 2, care este una din cele mai plăcute locuri de distracție ale Aradului, având în vedere că pe lângă o bucatărie excelentă se servesc beuturi delicioase de către chefleri bine stilați și în acordurile mult apreciatei orchestre a lui Cioca.

Nu uitați: Restaurantul „Eden” (Auer).
Telefon: 21-79.

De Paști cel mai bun vin la

Cooperativa Promontorul-Arad

Str. Cloșca 1.
Str. Sarmisegetuza 5.
Str. Cicio Pop. 1.
Str. Sava Raicu 163
Bul. Regele Ferdinand 55
Șelteni și Timișoara
Bdul Carol 9

La Oradea

folosiți hotelul și băile
„Rimanoși”
apă caldă și rece

Băi de aburi, cadă și bășin. Coafor, masaj și pedicur. — Telefon 147.
Autocar în gară la toate trenurile.
Prețuri foarte reduse

Mobile „GARAI” bune, eficiente, moderne
și cu inlesniri de plată la
„HALA DE MOBILE” Arad, Piața Avram Iancu No. 15.

Adevăratul prieten al căminului Dv.

este revista „Pentru Dv. Doamnă” care apare lunar și prin valoroasele suplimente mulțumește întreaga familie.

Gospodina găsește cele mai moderne lucruri de mână, mode, modele de tricotașe, sfaturi cosmetice, colțul medical, rețete încercate, precum și interesante articole pe care fiecare gospodină poate să le întrebuințeze cu mult folos. Abonată primesc sfaturi despre orice dorește în fiecare rubrică specială.

Suplimentul „Teală lumea căștele” care este o lectură extrem de interesantă, citită atât de femei cât și de bărbați, cuprinde romane, nuvele, schițe, probleme distractive, curiozități, humor, etc.

Copiii au suplimentul lor separat „Pentru Tine Puiule” cu admirabile povestiri, sfaturi instructive, poezii, rebusuri, jocuri cu premii, etc.

Cel mai eficient izvor de cumpărare

Bazarul de concurență

Arad, Palatul Teatral

Cafeaua

cea mai gustoasă la

„Atlantica”

IMPORT DE CAFEĂ ȘI CEAI

ARAD, Bul. Regina Maria 12. — Telefon 1609

Interruperea tratativeilor româno-ungare

Delegația română care trata la Budapesta negocierile unui nou acord economic s'a întors în țară fără să fi obținut vreun rezultat. Tratativile se vor relua după Paști.

DE PAȘTI

epurași și ouă de ciocolată

cu cele mai reduse prețuri, numai la Bonboneria „CORSO” Arad, Bul. Reg. Maria 2

BIROU

de informațiuni și mijloace

„FULGERUL”

A R A D, str. Horia 3.

Dintre toți cel mai bine spală — curăță **HOSZPODÁR** ARAD, Str. Stroescu No. 13. Str. Eminescu No. 3.

Urania

Azi ultima oară:

Urmează:

Clipe de Rălăcire

cu Gustav Fröhlich și Lida Baarol

Telefon: 12-32 5.—, 7.15, 9.30

„In slujba datoriei” un emoționant film de cow-boys BUCK JONES

Cel mai bun loc de cumpărare pentru membrii dela Consum și Inlesnirea, la casa de mode

Székely

vis-à-vis de teatru

Mare asortiment de stofe bărbătești

Inaugurarea centralei telefonice automate din Arad

Cum s'a desfășurat solemnitatea. — Concertul dela Radio oferit de Societatea Anonimă Română de Telefoane abonaților

În programul de automatizare al rețelilor din țară, Societatea Anonimă Română de Telefoane a dat Aradului un loc de frunte, așa că după București, Ploiești, Sibiu și Iași, Aradul este al cincilea oraș din țară care este automatizat.

După o muncă activă, care a durat 6 luni de zile, sub conducerea dlui ing. Sergiu von Fru, centrala automată la 22 crt. ora 23 fis, la comanda dlui director general J. J. Parsons, a fost pusă în funcțiune, de către dl. inginer Rică Pătelea, în prezența invitaților și reprezentanților presei.

Clădirea centralei este construită de dl. F. F. Dem. Baldoșiu, iar centrala telefonică a fost instalată de dl. ing. Rică Pătelea, care s'a specializat la Londra.

Centrala automată se bazează pe sistemul 7 D. Rotary.

Solemnitatea inaugurării

Vineri, 23 c. ora 12, a avut loc inaugurarea noului sistem de centrală telefonică automată. Serviciul dinv a fost oficiat de către preoții: Caius Turicu, Florea Codrean și Viorel Mihuțiu, în fața unei numeroase și selecte asistențe, din care am remarcat de doi: Hariton Dragomirescu și Pătr. Georgescu, generali, Baldoșiu, Olopcanu, Marinescu, Teodorescu, Manuș, Dăscălescu și Pleșoanu, coloneli, Madancovici și Stănoiescu, majori și Dumitru Bodea, căpitan. Dr. Romul Bejan, subprefectul județului, exprima mulțumiri, pentru opera înfăptuită.

D. Dr. Romulus Cotoiu, președintele comisiei interinare, în numele populației Aradului, mulțumește Societății de Telefoane pentru cele făcute, considerând automatizarea telefonului ca un pas înainte spre modernizarea totală a orașului nostru și crede, că exemplul Societății de Telefoane trebuie urmat, căci după părerea dsa, este o greșă de a se înzestra numai regiunile și orașele bogate cu instituții de importanță. Dsa adresează cuvinte călduroase de mulțumire și echipecor care au condus lucrările în mod conștient, prin care fapt d. Cotoiu a dat dovadă că nu este numai un bun orator, ci posedă multă căldură în suflet, — ceea ce îl caracterizează, — deoarece, după rostirea cuvântării, mulțumirea sufletească era vădită de fețele tuturor celor cari făceau parte din echipecor.

După cuvântarea dlui dr. Cotoiu, asistența a vizitat instalațiile, apoi s'a servit un bufet rece și șampanie.

La orele 19, Societatea de telefoane, în sala restaurantului DACIA, a dat o masă tuturor metărilor ei, la care au participat principalii conducători. La orele 19 și un sfert, din sala Palatului Cultural a fost retransmis de So. clătea de Radiodifuziune concertul coralului „Armonia”, dirijat de d. prof. I. Lipovan, oferit de către

ing. Gh. Niculescu-Bodea, subdirectorul traficului, prof. Florin Mandia, șeful serviciului de studii și propagandă, ing. M. Constantinescu, dela departamentul întreținerii, Dimitrie Stan, directorul clădirilor și arhitect șef Naumescu, Const. Teodorescu, șeful contabilității.

Cuvântările

După slujba religioasă, fărintele Turicu a ținut o cuvântare despre Sf. Gheorghe, făcătorul de minuni, arătând în legătură de olei imensele servicii pe cari le aduce omnirii telefonul, ca o victorie a tehnicii moderne.

D. J. J. Parsons, directorul general al Soc. de Telefoane, în răspunsul său, a adus mulțumiri tuturor participanților, pentru dragostea manifestată față de Societate și pentru fețe cum au știut aprecia sacrificiul adus de către Societatea de Telefoane. Publicul arădian a dat dovada aprecierii sacrificiului adus de Societate prin faptul că abonamentele noi s'au făcut cu 60% în plus.

A vorbit apoi dl. dr. Romul Bejan, subprefectul județului, exprimând mulțumiri, pentru opera înfăptuită.

D. Dr. Romulus Cotoiu, președintele comisiei interinare, în numele populației Aradului, mulțumește Societății de Telefoane pentru cele făcute, considerând automatizarea telefonului ca un pas înainte spre modernizarea totală a orașului nostru și crede, că exemplul Societății de Telefoane trebuie urmat, căci după părerea dsa, este o greșă de a se înzestra numai regiunile și orașele bogate cu instituții de importanță. Dsa adresează cuvinte călduroase de mulțumire și echipecor care au condus lucrările în mod conștient, prin care fapt d. Cotoiu a dat dovadă că nu este numai un bun orator, ci posedă multă căldură în suflet, — ceea ce îl caracterizează, — deoarece, după rostirea cuvântării, mulțumirea sufletească era vădită de fețele tuturor celor cari făceau parte din echipecor.

După cuvântarea dlui dr. Cotoiu, asistența a vizitat instalațiile, apoi s'a servit un bufet rece și șampanie.

La orele 19, Societatea de telefoane, în sala restaurantului DACIA, a dat o masă tuturor metărilor ei, la care au participat principalii conducători. La orele 19 și un sfert, din sala Palatului Cultural a fost retransmis de So. clătea de Radiodifuziune concertul coralului „Armonia”, dirijat de d. prof. I. Lipovan, oferit de către

De Paști
ouă și epurași de ciocolată,
asortiment bogat, frumos confectionate și cu cele mai reduse prețuri, numai la
Regele Ciocolatei
Fabrica de ciocolată
Arad, Strada Meșianu No. 7.

Societatea de telefoane tuturor abonaților din țară.

Programul

Concertul coralului „Armonia” care s'a transmis prin Radio din Arad în ziua de 22 (Vineri) Aprilie 1937 orele 7-15 seara cu ocazia inaugurării telefonului automat.

1. I. Vidu, „Peste deal”, solo prof. A. Lipovan.
 2. Broșcaș, „Măndruță cu ochii verzi”
 3. N. Oancea, „Cătălina”, solo dna căpitan Nicolau.
 4. F. Babu, „Lugojana Neagră”
 5. Al. Lipovan: „Fire-ai lume n'ai mai fi”, solo dra Demian Corobea.
 6. T. Popovici, „Avram Iancu” 5 părți solo voce dna M. Istrate, d. Amar Mircea, dl Stanciu Nicolae. Solo fluer și tulpie d. Dărău, preot.
 7. Oct. Lipovan, Marsul „Audre-vizionist”.
- Înainte de a începe concertul, dl. Florin Mandia, șeful serviciului de studii și propagandă, a ținut o cuvântare.

B. REP.

(Continuare în numărul viitor)

Stofe Bărbătești
cal. superioară, fabricațiunii Scherg, Bohuși, Dorobanți, la
Ilie Moțiu
Arad, Piața A Iancu colț cu Meșianu
Prețuri senzațional de eftine

Condamnarea „Blocului Democrat” din Arad

Curtea cu juri a pronunțat, Sâmbătă înainte de amiază, sentința în procesul pornit împotriva organizației arădane a „Blocului Democrat”.

Oficiul de Siguranță din Arad, prin funcționarii săi, a sigilat locașul „Blocului Democrat” în luna Mai a anului recut și a deferit Parchetului pe membrii conducători aflați acolo.

Procesul a fost judecat, de către Curtea cu juri la începutul săptămânii trecute pronunțarea sentinței amânându-se pe ziua de Sâmbătă 24 Aprilie.

Tribunalul a condamnat pe înțatul acuzat Ioan Oancea la 6 luni închisoare și 3000 lei amendă; pe Ilie Averbuch la 2 luni închisoare și 2000 lei amendă; pe Iosif Kohut Gălo la 3 luni închisoare și 2000 lei amendă; pe Ladislau Drădanov la 2 luni închisoare și 2000 lei amendă.

Instanța a achitat pe Andrei Kovács, Gheorghe Ștefan, Ioan Dracu și Gheorghe Pop.

CENTRAL Telefon: 285
Orele 5, 7-15 și 9-15 seara
PROGRAM DUBLU!

- I. Balada orfanului cu Bobby Breen.
- II. Teroarea deșertului (cu Dick Foran)

Select Telefon: 284
Orele 5, 7-15 și 9-15 seara
PREMIERĂ!

SFINXUL
cu Lionel Attwill

Pantofi aproape gratis
puteți cumpăra până la Sf. PAȘTI la
Magazinul de ghețe DEUTSCH
Palatul Neuman
Priviți vitrinele noastre
Cele mai noi modele
Pantofi de piele Eliberăm pe preț de
Lei 395.— bani gata posesorilor
Pantofi la modă din Chevreau Lei 450.— de cărți „MERCUR”
Pantofi de antlopă pe rate de 7 luni
Lei 475.—

N'aveți altă ocaziune
de a cumpăra atât de eftin ca astăzi dejalin, puplin, cămăși bărbătești oxford, pijamale, cămăși de dormit, indispensabili din köpper, precum și alte materiale de lingerie cu metrul. Folosiți-vă de ocazia care nu mai durează decât foarte scurt timp.
IOSIF REISZ
lingerie bărbătească Arad, Str. Gen. Berthelot 8

DI Ion Moldovanu la Arad

ARAD. — Vineri a fost la Arad d. I. Moldovanu, fost subsecretar de stat și președinte „Astrea”. Dsa a vizitat orașul nostru în scopul de a ține o conferință cu meteci din principalele centre sanitare de la noi.

Au fost prezenti la această conferință peste dozeeci de medici, veniți din diferite părți de județului. S'au discutat mai multe probleme sanitare, care privesc în mod direct societatea Astra și pe membrii conducători.

La croitoria CSONT
Arad, Str. V. Goldiș (Palatul Banca Românească)
se îmbracă domnii eleganți ai Aradului
Primăvara **Noutăți în pardesiuri!**
Cumpărați cele mai bune și mai eftine haine pt. domni - la firma
Iosif Muzsay
A R A D, Strada Berthelot No. 2
vis-a-vis cu teatrul orașenesc.

Contra moliilor

De Sft. Paști

vă apărați sigur și eftin numai cu preparatele dela **Drogueria VOJTEK & WEISZ**
Arad, Bulevardul Regina Maria No. 24. — Telefon No. 1423

șuncă fină a la Praga, cârnați de casă, carne de miel cu preț mic, numai la

Proprietar: **Ladislau Ordelt**
CZMOR, Arad
Strada Meșianu No. 3.

